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Graphique 14.9. Le vote a gauche par dipléme en France, 1956-2012
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Lecture. Lors des élections |égislatives de 1956, les électeurs sans dipléme ou dont le plus haut dipl6me était le certificat d'études primaires
(soit 72% de I'électorat) votérent a 57% pour les partis de gauche (socialistes-communistes-radicaux), contre 50% parmi les diplémés du
secondaire (23% de I'électorat) et 37% pour les dipldmés du supérieur (5% de I'électorat). Lors des élections présidentielles de 2012, le clivage
éducatif s'était totalement renversé: le candidat de gauche obtenait 58% des voix au second tour parmi les dipldmés du supérieur, contre 47%
des voix parmi les personnes sans diplédme ou diplémés du primaire (18% de I'électorat). Sources et séries: voir piketty.pse.ens.frlideologie.






